

REALCOMPLEX 4000122



DESCRIERE

Snep RealComplex este un supliment alimentar care poate fi util pentru a favoriza **purificarea organismului** prin ficat și rinichi.

Papadia favorizează detoxifierea prin ficat a substanțelor toxice și a metaboliților acumulate în corpul nostru.

Mesteacănul poate încuraja activitatea de diureză atribuită conținutului de flavonoide și poate fi, de asemenea, utilă pentru prevenirea pietrelor renale și a renelei.

Anghinarea poate promova o acțiune coleretică datorită prezenței de substanță amară cynarină care stimulează secreția de bilă, alte funcții atribuite acestei plante sunt cele hepatice și de stomac.

Snep RealComplex are în formula sa și Sărurile Minerale, dintre care Fier Bisglicinat, este alcătuită dintr-o moleculă de fier feros legată de două molecule de glicină.

Acest compus care conține fier este bine tolerat și bine absorbit de sistemul gastrointestinal.

Vit.C este un antioxidant important care poate contrasta acțiunea radicalilor liberi, deci poate fi un ajutor pentru organism împotriva poluanților, efectele fumatului și îmbătrânirea țesuturilor; este de asemenea important pentru absorbția și utilizarea fierului.

Citratul de Magneziu poate fi util pentru relaxarea musculară, citratul poate sprijini corpul în situații de oboseală și poate contrasta cu mesteacănul apariția unor tipuri de pietre la rinichi.

Carbonatul de Calciu poate avea o funcție importantă pentru oase împreună cu vitamina D și o acțiune liniștitoare pentru aciditatea gastrică.

Snep RealComplex cu componentele sale poate reprezenta un ajutor valid pentru **purificarea organismului, pentru a-l proteja împotriva radicalilor liberi și a menține o bunăstare fiziologică.**

INDICAȚII

Real complex este un supliment alimentar de minerale (Magneziu, Potasiu, Calciu, Fier), Vitamine C și D, cu extracte de Păpădie, Mesteacăn și Anghinare.

INGREDIENTE

Citrat de magneziu, Citrat de potasiu, Fosfat de Calciu, Acidifiant (*acidul tartric; Acid citric*), Corectarea acidității (*Bicarbonat de sodiu*), Tarassaco (*Taraxacum officinale Weber*) radice Extract uscat tit. 2% în inulina, Frunze de mestecăn (*Betula pendula R.*) Extract uscat tit. 2% în hiperosid, Anghinare (*Cynara scolymus L.*) frunze Extract uscat tit. 2,5% în acid clorogenic, Vitamina C (*Acid L-ascorbic*), îndulcitor (*Izomalt*), Maltodextrină, Aromă portocalie, Fier bisglicinat, Îndulcitor (*Sucraloză*), Vitamina D (*Colecalciferol*).

CUM SE FOLOSEȘTE

A se administra conținutul unui plic pe zi direct în gură sau dizolvat într-un pahar de apă. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

AMBALAJ

30 plicuri 8 g.

CONSERVARE

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.
Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

VALORI NUTRITIVE

Informații nutriționale per doză (1 plic)	mg x plic	%VNR*		
---	-----------	-------	--	--



Magneziu	300 mg	80%		
Calciu	400 mg	50%		
Potasiu	400 mg	20%		
Fier	14 mg	100%		
Vitamina D (<i>Colecalciferol</i>)	10 mcg (400UI)	200%		
Vitamina C (<i>Acid L-ascorbic</i>)	160 mg	200%		
Tarassaco (<i>Taraxacum officinale</i> Weber) Extract uscat tit. 2%	400 mg			
din care inulină	8 mg			
Mesteacăn (<i>Betula pendula</i> R.) Extract uscat tit 2%	400 mg			
din care hiperosid	8 mg			
Anghinare (<i>Cynara scolimus</i> L.) Extract uscat 2%	200 mg			
din care acid clorogenic	4 mg			
*VNR = Valoarea Nutrițională de Referință				

AVERTIZĂRI

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. **Fără gluten.**

Produce și marcă înregistrată de: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

